

REGULAMENT CONCURS “Crosul Cititorilor”– editia a II-a

SECȚIUNEA 1. ORGANIZATORUL ȘI REGULAMENTUL OFICIAL AL CONCURSULUI

Concursul este organizat și desfășurat de **Fundația Dan Voiculescu pentru Dezvoltarea României**, cu sediul în str. Rafiei, nr. 1, sector 5, București, reprezentată de dna. Trisi Cristea, în calitate de Director General în parteneriat cu **Pantofi de Alergare**, denumiți în continuare **Organizatori**. Participanții la concurs sunt obligați să respecte termenii și condițiile regulamentului oficial al acestuia, potrivit celor menționate mai jos. Regulamentul Oficial este întocmit de Organizatori și va fi făcut public pe site-urile www.fundatiadanvoiculescu.ro și www.pantofidealergare.ro. Organizatorii își rezervă dreptul de a modifica sau schimba prezentul Regulament Oficial, urmând ca astfel de modificări să intre în vigoare numai după anunțul prealabil de prezentare a acestor modificări pe www.fundatiadanvoiculescu.ro.

Concurenții au obligația să consulte permanent site-ul organizatorului, www.fundatiadanvoiculescu.ro pentru a fi la curent cu eventualele modificări de program, regulament, premiere, sau organizare privind concursul. Înscrierea în concurs implică cunoașterea, respectarea și acceptarea regulamentului oficial și a tuturor condițiilor de organizare, corectare și premiere ale concursului.

SECȚIUNEA 2. DATA SI LOCATIA

Bucuresti, punct de start si sosire intrarea din Calea Serban Voda, Parcul Carol I, sector 4, duminica, 27 septembrie 2015, ora 10:00.

SECȚIUNEA 3. CURSE

Cursa I – tineri cu varste cuprinse între 14 și 18 ani; distanța 2.5 km(1 tura traseu), plecare la ora 10:00

Cursa II – adulți, distanța 5 km (2 ture traseu), plecare la ora 10:30

IMPORTANT: Persoanele cu vârsta sub 18 ani trebuie să prezinte în momentul ridicării chitului de participare, copie după CI și declarație semnată de tutorele legal prin care se atestă participarea la eveniment (model disponibil pe site-ul organizatorului).

Toți concurenții (adulți) vor completa și semna o declarație pe propria răspundere că sunt apti din punct de vedere medical pentru a participa la competiție.

SECȚIUNEA 4. ÎNSCRIEREA ÎN CONCURS

Înscrierea în concurs se va face exclusiv prin completarea unui formular tip, disponibil pe site-ul organizatorului:

Pentru înscriere, sunt necesare următoarele informații:

- nume, prenume;
- varsta;
- adesă email;
- număr de telefon;

SECȚIUNEA 5: STABILIERA REZULTATELOR: Clasamentul pentru fiecare categorie se face în ordinea sosirii fiecărui participant.

SECȚIUNEA 6. PREMIILE

Premiile I, II și III de la fiecare cursă constau în echipament sportiv oferit de Pantofi de Alergare și abonamente la Lotus Sport.

Toți participanții pot participa la tombola organizată la sfârșitul evenimentului, cu numărul de concurs, unde pot castiga premii oferite de Editura Litera și Fischer International.

SECȚIUNEA 7. RESPONSABILITATE

Prin participarea la concurs, toți participanții și eventualii câștigători sunt de acord și se obligă să respecte și să se conformeze tuturor cerințelor și condițiilor impuse de Organizator prin prezentul Regulament Oficial.

Organizatorul nu are nicio obligație de a întreține corespondența cu solicitanții unor revendicări necâștigătoare ce apar ulterior acordării efective a premiilor sau după termenul de revendicare a premiilor prevăzut în prezentul Regulament Oficial.

SECȚIUNEA 8. PROTECȚIA DATELOR PERSONALE

În conformitate cu legislația în vigoare, Organizatorii sunt obligați să facă publice numele câștigătorilor și castigurile acordate în cadrul acestui concurs. Lista câștigătorilor va fi afișată pe site-ul www.fundatiadanvoiculescu.ro, în conformitate cu prevederile Secțiunii 5 din prezentul Regulament oficial.

Organizatorii se obligă, de asemenea să respecte prevederile Legii nr. 677/ 2001, privind protecția datelor personale stocate pe durata concursului. Ca atare, Organizatorii se angajează să păstreze și să utilizeze datele personale ale participanților/câștigătorilor la prezentul concurs conform prezentului Regulament Oficial și legislației în vigoare.

Participanții la concurs, în calitate de persoane vizate, au, conform Legii 677/ 2001, următoarele drepturi: dreptul la informare (art.12), dreptul de acces la date (art.13), dreptul de intervenție asupra datelor (art.14) și dreptul de opoziție (art. 15).

Prin simpla participare la concurs și trimiterea datelor personale Organizatorilor concursului, participanții sunt de acord ca datele lor să intre în baza de date a acestora, să fie prelucrate și folosite în viitor de Organizatori sau persoane juridice autorizate de către acesta, pentru a informa participanții cu privire la noi proiecte, campanii publicitare și de marketing. La cererea expresă, în scris, a participanților, Organizatorii nu va mai folosi datele lor personale.

SECȚIUNEA 9. DREPTURI DE AUTOR

Prin înregistrarea în competiție, toți participanții vor autoriza automat organizatorii, inclusiv partenerii evenimentului, să folosească și să reproducă orice material sau declarație videoaudio conținând imagini cu participanții în alergare sau nu. Organizatorii pot da în folosință aceste materiale unor terțe persoane fără aprobarea participanților; această libertate se poate exercita pe orice perioadă de timp și este valabilă pe plan internațional.

SECȚIUNEA 10. INFORMAȚII UTILE

- a) **Descrierea tehnică a cursei:** Circuitul este complet asfaltat și marcat. Pentru mai multe detalii și harta traseului vizitați site-ul organizatorului
- b) **Chit de participare:** tricou + număr de concurs
- c) **Taxa de participare:** o carte
- d) **WC-urile** sunt amplasate în zona de Start / Sosire
- e) **Punct de hidratare:** este poziționat în zona de start/sosire. Participanții sunt rugați să arunce paharele de plastic în zonele apropiate punctelor de hidratare pentru a înlesni procesul de curățenie.
- f) **Punct de prim-ajutor:** va fi poziționat în zona start/sosire
- g) **Înscrierea/validarea înscrierii** la competiție și festivitatea de premiere vor avea loc în aceeași zonă de start/sosire.
- h) **Traseul** de desfășurare a întrecerilor va fi însemnat cu bandă de delimitare și va avea în anumite puncte stabilite anterior voluntari din partea organizatorilor. Aceștia sunt responsabili pentru

parcursul traseului în deplină siguranță de către toți competitorii, precum și cu respectarea de către concurenți a regulilor prevăzute în prezentul regulament.

- i) **Participatii** sunt rugati sa descarce de pe site-ul organizatorului declaratiile pe propria raspundere (corespunzatoare fiecarei curse) si sa le prezinte, completate si semnate, la punctul de inregistrare.
- j) **Inregistrarea participantilor va avea loc in zona de start, incepand cu ora 09:00.**
- k) Este interzisă participarea la competitie/eveniment a persoanelor care au asupra lor băuturi alcoolice/droguri sau care se afla sub influenta lor, a persoanelor care au asupra lor arme de orice fel, materiale explozibile, substante iritant-lacrimogene sau cu efect paralizant, sau alte dispozitive care pot tulbura desfasurarea evenimentului. Persoanele care incalca aceste prevederi vor fi indepartate din zona evenimentului de catre organizatori sau de catre firma de protectie si paza.
- l) Pe durata desfășurării celor 2 curse, participanții nu pot părăsi traseul de alergare și nici nu îl pot schimba, prin scurtare sau alegerea de trasee alternative, respectând și culoarul de delimitare trasat de organizatori. Participantii care renunta la cursa in timpul alergarii, sunt rugati sa se prezinte in zona de START/SOSIRE pentru a anunta organizatorii.